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UNIKÁTNÍ MULTIFUNKČNÍ SPORTOVNÍ  
A REKREAČNÍ CENTRUM HRADEC KRÁLOVÉ - MALŠOVICE 

 V Hradci Králové Malšovicích vzniká zcela výjimečný multifunkční sportovní a rekreační areál, který významně prospěje 
vnímání Hradce Králové nejen jako města kultury a vzdělání, ale i místa pro SPORT a možnosti aktivního trávení volného 
času PRO VŠECHNY obyvatele.

 Výstavba byla zahájena v roce 2023 a na více než 100.000 m2 budou nejmodernější sportoviště dokončena v roce 2027.
 Z budovaných sportovišť patří k nejvýznamnějším centrum tenisové akademie, obnovený parkurový areál včetně nových 
stájí a jezdecké haly, 6 hřišť pro padel, 2 hřiště pro badmington a lezecká stěna.

 Součástí zóny budou doprovodné aktivity a služby jako dětská a workoutová hřiště, fitness a komplexní rehabilitace.

DOKONČENÍ VÝSTAVBY 2027
SPORT PRO VŠECHNY
DOPROVODNÉ AKTIVITY
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 Budovaný areál se stane vstupní branou do 
rekreačních lesů a propojí oblíbený „Park Na větvi“ 
cyklistickou a bruslařskou stezku s širším okolím.

 K realizaci tohoto záměru poskytne investor 
potřebné pozemky, které umožní pohodlné spojení 
městských lesů a sportovišť s ulicí Rybovou a dále 
s Moravským předměstím.

 Očekávaná návštěvnost po dokončení Centra se 
dá předpokládat kolem 500.000 obyvatel ročně.

 Celý areál disponuje více než 150 parkovacími 
místy pro návštěvníky, rovněž stojany na kola, 
sdílená městská kola a koloběžky.

 Součástí provozu areálu bude pořádání více než 
100 sportovních a společenských akcí  
a minimálně 30 oficiálních soutěží.

 Výkonnostní sport - ať už tenis, jezdectví nebo 
další možné disciplíny jsou zaměřeny především 
na děti a mládež s maximálním využitím  
pro širokou veřejnost.

 Vybudováním Multifunkčního sportovního areálu 
se stanou Malšovice doslova srdcem sportu  
a výkladní skříní Hradce Králové.

 Výstavbu sportovišť provádí soukromý investor.
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 Komplexní přestavbou areálu bývalého spolku 
TJ Jezdec na moderní parkurový jezdecký areál 
dojde plynule k navázání na 100 letou tradici 
jezdeckého sportu v Hradci Králové.

 40 let se v jezdeckém královéhradeckém areálu 
pořádaly špičkové soutěže, Hradecké jezdecké 
derby, Mistrovství ČSSR, Mistrovství ČR, Velká 
cena Hradce Králové o pohár primátora, který 
předávali postupně primátoři Ing. Martin Dvořák, 
Ing. Oldřich Vlasák, Ing. Otakar Divíšek  
a MUDr. Zdeněk Fink.

 Pevně věříme, že v novém jezdeckém areálu  
v multifunkčním Sportovním centru Malšovice,  
na zmíněné tradice dokážeme společně s vedením 
města Hradec Králové více než důstojně navázat  
a pokračovat v prezentaci jezdeckého sportu. 
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 Vybudování multifunkčního sportovního areálu Hradec Králové - 
Malšovice přináší nejen unikátní možnosti sportovního a rekreačního 
vyžití pro obyvatele města, ale bude znamenat výrazné vykročení 
vstříc moderním technologiím, jejichž využití přinese zásadní příspěvek 
k ochraně životního prostředí a klimatu.

 Sportoviště jsou navržena tak, aby nejen splňovala požadavky na 
nízkoenergetický provoz, ale svým technologickým vybavením tuto 
hranici překračovala. Jde především o způsoby vytápění, chlazení  
a úspory elektrické energie, kde je využívána energie z fotovoltaické 
elektrárny spojena s tepelnými čerpadly a zemními kolektory.  
Důsledně je řešeno využití dešťové vody, která je z akumulačních nádrží 
využívána jak k úpravě tenisových kurtů tak k zavlažování zeleně. 
Jezdecký areál kromě vsakovacích galerií používá dešťovou vodu  
k zavlažení umělých průlehů a jezírek, které umožní pestřejší  
skladbu zeleně.

 Vzhledem k využití přírodě vstřícných opatření už ve stavebním řešení, 
následně v energetickém managementu, lze s jistotou konstatovat, že 
projekt je řešen strategicky jako ESG investice a splňuje nejnáročnější 
parametry moderní stavby maximálně pozitivně fungující v souladu  
s přírodou, okolním prostředím a mezilidskými vztahy.
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ŘEKLI O ZÁMĚRU...

„Máme se na co těšit…
To, že v klidné části Malšovic v těsném 
a navazujícím spojení s historickým 
využitím této lokality pro sport vznikne 
výrazně multifunkční sportovně 
rekreační areál v režii privátních 
investorů, je pro sportující veřejnost  
a s ohledem na financování i pro 
všechny ostatní výborná zpráva. Výborně navíc zapadá 
do konceptu rekreační funkce našich městských lesů  
a již provozovaných aktivit. Moc se na to těším a chci  
i takto poděkovat všem, kteří se na jeho vzniku podílí.“ 

MUDr. Zdeněk Fink
emeritní primátor MMHK, člen Rady  
Královéhradeckého kraje
 

„Po nové fotbalové aréně vzniká  
v Hradci Králové v Malšovicích další 
projekt zaměřený na sport. Vedle 
tenisového areálu na Hradečnici, kde 
roste nová tenisová hala s veškerým 
zázemím, dojde k obnově jízdárny 
včetně stájí, výstavbě sportovišť pro 
badminton a padel včetně lezecké 
stěny a kluziště. Počítá se i s propojením areálů novou 
cyklostezkou, která skončí u Parku na Větvi. Jsem 
nesmírně rád, že vysoká kvalita života v našem městě 
je dále doplňována projekty, které umožní Hradečákům 
posílit svoji kondici a smysluplně strávit svůj volný čas.“ 

Ing. Oldřich Vlasák
emeritní primátor MMHK, člen Rady MMHK

„Ty Malšovice se mají! Po nádherné 
fotbalové aréně se brzy dočkají dalšího 
nádherného místa, kde se budou lidé 
moci věnovat sportování. Bude sice 
poněkud komornější, nebude zrovna 
pro 9 000 lidí, ale občané našeho města 
budou mít další sportovní areál. Jsem 
rád, že se to podařilo. A těm, kteří se 
o to zasloužili, patří obrovský dík a obrovské uznání. 
Za výdrž, odvahu a schopnost přenést se přes mnohé 
problémy. Díky!“ 

prof. PharmDr. Alexandr Hrabálek, CSc. 
emeritní primátor MMHK, člen Rady MMHK 

„Zaujala a potěšila mě zpráva, že  
v Malšovicích se chystá vznik zcela 
nového multifunkčního sportovního  
a rekreačního areálu. Není pochyb  
o tom, že takovou aktivitu by ocenila 
velká část lidí z Hradce i z okolí. 
Mě osobně by potěšilo obnovení 
parkurového jezdectví a třeba i soutěže 
o Cenu primátora města, kterou jsem měl tu čest  
i osobně předávat v 90. letech minulého století. Držím 
autorům a investorům tohoto jedinečného projektu 
palce!“ 

Ing. Martin Dvořák 
emeritní primátor MMHK, Ministr pro Evropské 
záležitosti ČR

„Vážení, jsem velice rád, že se podaří 
zachránit areál pro jezdecký sport  
v Malšovicích a obnovit soutěže 
o Hradecký pohár. Hradec Králové si 
zaslouží mít areál pro jezdectví. Pevně 
věřím, že současné vedení města v této 
tradici bude pokračovat. 
Děkuji i za své známé a kamarády, kteří 
původní areál vybudovali a již nejsou mezi námi.“ 

Ing. Otakar Divíšek
emeritní primátor MMHK 
 

„Vznikající sportovní a rekreační centrum 
v Malšovicích beru jako další díl mozaiky 
znovu oživených hradeckých sportovišť. 
Nádherná klidová lokalita u lesa.  
K tomu koně, tenis, zázemí pro mládež, 
badminton, kluziště, dětská  
a workoutová hřiště, stylová hospoda 
a spousta zeleně okolo. Dojezd na kole 
ideální. Z hlediska územního plánu není co dodat, vše do 
sebe zapadá. Namísto Hradečnice by se ta ulice mohla 
jednou jmenovat Sportovnice. To by totiž tohle území 
vystihlo mnohem lépe. :-)“ 

Ing. arch. Tomáš Vymetálek
architekt fotbalového stadionu HK a spolutvůrce 
územního plánu 
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„Hradec Králové bylo vždy město 
příležitostí. V oblasti sportu jich je 
ale bohužel aktuálně jako šafránu. 
Tuto iniciativu proto víc než vítám - 
je bezvadnou příležitostí nejen pro 
české i zahraniční studující, ale i pro 
naše zaměstnance a zaměstnankyně, 
kteří vyhledávají pohyb a sportoviště 
odpovídající současným standardům a potřebám. 
Hradec Králové si moderní mezinárodní sportovní 
zázemí zkrátka zaslouží a já pevně věřím, že tyto nároky 
projekt naplno splňuje a moc mu fandím.“ 

doc. RNDr. Jan Kříž, PhD.
nově zvolený rektor UHK 

„Z pozice ředitele Fakultní nemocnice 
Hradec Králové, která zajišťuje péči 
o pacienty nejen z Hradce Králové, 
ale také ze široké spádové oblasti, 
projekt na vybudování Multifunkčního 
sportovního a rekreačního centra 
Hradec Králové – Malšovice rozhodně 
vítám. Aktivní životní styl doplněný 
sportovními a rekreačními aktivitami je určitě dobrou 
prevencí celé řady chorob, které trápí mnoho pacientů 
naší nemocnice. Rádi tyto prostory využijí také 
zaměstnanci fakultní nemocnice.
Toto nové, krásné sportoviště se bude podílet na 
výchově nových tenisových talentů a zapojí do užitečné 
pohybové aktivity děti a mládež.“ 

MUDr. Aleš Herman, Ph.D.
ředitel Fakultní nemocnice Hradec Králové

„Hradec Králové není jen nepsaný salón 
republiky, ale i skvělé místo pro život. 
Jako bývalý lékař záchranky vítám 
další rozšíření nabídky pro rekreační 
sportování všech generací Hradečáků. 
Sportování prodlužuje prokazatelně 
aktivní život.“ 

MUDr. Jiří Mašek
poslanec Poslanecké sněmovny PČR 
 

„Sportovní vyžití v krásném prostředí 
obklopeném přírodou, takto si 
představuji aktivní odpočinek po 
náročné práci. Věřím, že chystané 
multifunkční sportovní centrum  
v Malšovicích je tím místem, které 
budeme rádi navštěvovat a trávit zde 
příjemné chvíle se svými kamarády  
a blízkými.“ 

prof. MUDr. Jan Vojáček, Ph.D.
přednosta Kardiochirurgické kliniky FNHK
 

„Vybudováním nového, multifunkčního, 
sportovního a rekreačního centra  
v Malšovicích se město Hradec Králové 
posune opět mílovými kroky  
k výjimečnosti kvality života v něm. Sám, 
jako aktivní sportovec jsem rád, že zde 
tento unikátní projekt vzniká, neboť 
přinese nové možnosti sportovního 
vyžití, jako je např. padel nebo parkurové jezdectví.“ 

Ing. Richard Jukl
generální manažer FC HK 

„Jako celoživotní sportovec musím 
vysoce ocenit tento záměr a především 
nápad. Domnívám se, že je potřeba 
stále rozšiřovat sportovní možnosti pro 
dospělé, ale zejména pro děti, protože 
v dnešní hektické době plné počítačů 
a her je velmi důležité přivést a udržet 
děti u aktivního sportu. Osobně se 
moc těším na den, kdy se budu moci do tohoto areálu 
podívat.” 

Ing. Aleš Kmoníček 
generální manažer a předseda představenstva 
Mountfield HK, a.s.
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„Je skvělé, že v Hradci Králové vzniká 
sportoviště pro tenisty, kde budou 
mít šanci vyrůstat noví reprezentanti 
tohoto sportu, stejně tak jako Hradecká 
rodačka Kateřina Siniaková.“ 

Daniel Filjo
šéftrenér TK Sparta Praha a hlavní 
coach mládežnických tenisových reprezentací 

“Jsem opravdu rád, že v Hradci Králové 
dojde k navázání na dlouholetou 
tradici jezdeckého sportu v areálu 
v Malšovicích.  Těším se na to, že 
se v královéhradeckém krásném 
prostředí budou pořádat špičkové 
parkurové soutěže a velmi rád přijedu 
poměřit opět síly v Grand Prix o pohár 
primátorky. “

Aleš Opatrný 
nejlepší český parkurový jezdec 

„S velkou radostí a netrpělivostí se těším 
na nový tenisový stánek, kde se budu 
moci také připravovat na mezinárodní 
turnaje. V Hradci Králové jsem aktivně 
hrál za TENIS-CENTRUM DTJ HK 
I. a II.ligu dospělých.“ 

Jakub Filip
vítěz juniorského Wimbledonu 2023 ve čtyřhře  
a vítěz Pardubické juniorky 2023 

„Jmenuji se Alena Kovačková, jsem 
vítězkou juniorského Wimbledonu 2023 
ve čtyřhře, vyhrála jsem Junior Masters 
do 16 let v Monte Carlu. Ve stejném 
roce jsem získala jako první v historii 
současně titul „hráčka roku“ v kategorii 
U14 a U16. V roce 2022 jsem byla 
členkou vítězného družstva na MS  
v Prostějově do 14 let.“ 

„Jmenuji se Jana Kovačková a jsem  
o dva roky mladší než moje sestra.  
V loňském roce jsem se stala mistryní 
světa do 14 let a Tennis Europe mě 
vyhlásil nejlepší hráčkou do 14 let. Také 
jsem vyhrála jeden z největších turnajů 
na světě do 14 let Orange Bowl na 
Floridě.
Těšíme se na vznik nového krásného areálu,  
který zkvalitní přípravu a umožní konání  
významných republikových a mezinárodních  
turnajů v Královéhradeckém kraji.“ 

Jana a Alena Kovačkovy 
juniorské reprezentantky ČR v tenise


